ASSAINISSEMENT

CONVENTION SALAISONS DE L'ARREE - COMMUNE DE BRENNILIS

- Calcul de la redevance industrielle 2009 fondée sur la consommation pour la période allant du 1er janvier 2008 au 31 décembre 2008 :

Redevance = charges d’exploitation x ((0,5 x DCO ind (kg)     )+(0,5 x volume ind (m3)))



                                                   DCO Totale (kg)               volume total (m3)


• DCO industriel (kg)   = (DCO) moyenne ind x Volume industriel m3


 = 1 626 x 38 083


 = 61 923 kg


• DCO Totale  = DCO indus + DCO communale





= 61 923 kg + (21kg x 365 j)




= 61 923 kg + 7682





= 69 605 kg


 

Redevance = charges d’exploitation x ((0,5 x 61923 kg)+(0,5 x 38 083 m3))



                                                    69 605  kg              64 141 m3






Redevance = charges d’exploitation x (0,440 + 0,297)

Redevance indust = charges d’exploitation (commune) x 0,737 

NB : Les charges d’exploitation sont calculées au réel.

· En l’absence de mesure en entrée station, en attendant la mise en place de l’autosurveillance, le flux de DCO pour les rejets communaux peut être estimé pour 175 habitants (sur la base de 79 branchements avec ratio INSEE (1999) de 2,22 habitants/ logement) à 21 kg/j (120g/j/hab). Il appartient à la commune de faire évoluer le nombre de personnes raccordées en fonction des nouveaux branchements.

· Base pour le calcul de la redevance: Charges d'exploitation 2008 soit 56628,12 + 3989,86

· Redevance 2009 : 0,737*(56628,12+3989,86)=44675 €

